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COUSSIN CHAMPIGNON PASTEL AU CROCHET AVEC DU
COTON NATURA XL DE DMC
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Un grand merci à Emeline du blog Les agrumes pour ce tutoriel.
 
 
Avant de commencer
Dans ce tutoriel, plusieurs points vont être employés : maille serrée, maille coulée, maille en l'air, cercle magique, diminution, augmentation.
Les abréviations suivantes vont être utilisées tout au long des étapes :
Rg : rang
M : maille
Ms : maille serrée
Mc : maille coulée
Aug : augmentation
Dim : diminution
 
Information importante avant de commencer :
Quand on travaille à plat comme c'est le cas pour les trois parties composant le champignon (les deux faces et la bande de contour), il faut ajouter une maille en l'air à la fin de chaque rang avant de tourner l'ouvrage et d'entamer le rang suivant.
À noter, cette maille en l'air ne compte pas dans le total des mailles indiqué entre parenthèses.
 
 
 
ETAPE 1

Commencez par le haut de la tête du champignon avec le coton natura XL de couleur Light rose :
Rang 1 : Faites une chaînette de 9 mailles en l'air + 1 maille en l'air pour tourner l'ouvrage. (9m)
 
 
ETAPE 2
 

Réalisez les rangs 2 à 36 en suivant les consignes suivantes :
Rg 2 : 1 aug, 7 ms, 1 aug (11 m)
Rg 3 : 1 aug, 9 ms, 1 aug (13 m)
Rg 4 : 1 aug, 11 ms, 1 aug (15 m)
Rg 5 : 1 ms dans chaque m (15 m)
Rg 6 : 1 aug, 14 ms (16 m)
Rg 7 : 1 ms dans chaque m (16 m)
Rg 8 : 15 ms, 1 aug (17 m)
Rg 9 : 1 ms dans chaque m (17 m)
Rg 10 : 1 aug, 16 ms (18 m)
Rg 11 : 1 ms dans chaque m (18 m)
Rg 12 : 17 ms, 1 aug (19 m)
Rg 13 : 1 ms dans chaque m (19 m)
Rg 14 : 1 aug, 18 ms (20m)
Rg 15 : 20 ms, 3 m en l'air (23 m)
Rg 16 : 23 ms, 3 m en l'air (26 m)
Rg 17 : 1 aug, 24 ms, 1 aug (28 m)
Rg 18 : 1 aug, 26 ms, 1 aug (30 m)
Rg 19 : 1 ms dans chaque m (30 m)
Rg 20 : 1 aug, 28 ms, 1 aug (32 m)
Rg 21 : 1 aug, 30 ms, 1 aug (34 m)
Rg 22 : 1 ms dans chaque m (34 m)
Rg 23 : 1 aug, 32 ms, 1 aug (36 m)
Rg 24 : 1 aug, 34 ms, 1 aug (38 m)
Rg 25 : 1 ms dans chaque m (38 m)
Rg 26 : 1 aug, 36 ms, 1 aug (40 m)
Rg 27 : 1 aug, 38 ms, 1 aug (42 m)
Rg 28 à rg 31: 1 ms dans chaque m (42)
Rg 32 : 1 dim, 38 ms, 1 dim (40 m)
Rg 33 : 1 dim, 36 ms, 1 dim (38 m)
Rg 34 : 1 dim, 34 ms, 1 dim (36 m)
Rg 35 : 1 dim, 32 ms, 1 dim (34 m)
Rg 36 : 1 dim, 30 ms, 1 dim (32 m)
 
Pour terminer, coupez le fil en laissant quelques centimètres pour le passer dans la boucle.
 
 
 
ETAPE 3
Pour le pied du champignon, utilisez le coton natura XL blanc. Reprenez à la base de la tête du champignon à la 11ème maille :

 
Réalisez les rangs 1 à 18 en suivant les consignes suivantes :
Rg 1 : 12 ms (+ 1 maille en l'air avant de tourner l'ouvrage) (12 m)
Rg 2 à 12 : 1 ms dans chaque maille (12 m)
Rg 13 : 1 aug, 11 ms (13 m)
Rg 14 : 1 aug, 12 ms (14 m)
Rg 15 : 1 aug, 13 ms (15 m)
Rg 16 : 1 aug, 14 ms (16 m)
Rg 17 : 1 aug, 15 ms (17 m)
Rg 18 : 1 dim, 13 ms, 1 dim
 

 
Pour terminer, couper le fil en laissant quelques centimètres pour le passer dans la boucle.
Crochetez une deuxième face de champignon de la même façon.
 
ETAPE 4
 

 
 
Pour réaliser la bande de contour, suivez les consignes suivantes :
Rang 1 : Montez une chaînette de 7 mailles puis 1 maille en l'air, pour tourner l'ouvrage, avec le coton blanc
Rang 2 à 50 : 1 ms dans chaque m (7m)
Au 51ème rang changez de couleur
Rang 51 à 107 : 1 ms dans chaque maille (7m) en coton rose.
Coupez le fil et faites une maille coulée pour finir le travail.
 
 
ETAPE 5
Les pois sont en coton blanc et seront cousus sur le la tête du champignon. Mais avant, réalisez 10 pois de trois tailles différentes en suivant les oncisgnes ci-dessous : 
 
Le petit (à réaliser 4 fois)
Rg 1 : Cercle magique de 6 ms
Rg 2 : 2 ms dans chaque m (12 m) et une maille coulée pour terminer. Couper le fil à environ 20 cm (ce fil servira à la couture des pois)
 
Le moyen (à réaliser 4 fois)
Rg 1 : Cercle magique de 6 ms
Rg 2 : 2 ms dans chaque m (12 m)
Rg 3 : *1 ms, 1 aug*, répéter de * à * 5 fois (18 m) puis 1 mc pour terminer. Couper le fil à environ 20 cm
 
Le grand (à réaliser 2 fois) 
Rg 1 : Cercle magique de 6 ms
Rg 2 : 2 ms dans chaque m (12 m)
Rg 3 : *1 ms, 1 aug*, répéter de * à * 5 fois (18 m)
Rg 4 : * 2 ms, 1 aug*, répéter de * à * 5 fois (24 m) puis 1 mc pour terminer. Couper le fil à environ 20 cm
 
ETAPE 6
C'est l'étape d'assemblage du champignon.
Débutez par coudre les pois sur les deux faces du champignon à l'aide d'une aiguille à laine.
 

 
 

 
Ensuite, assemblez la bande de contour avec une face du champignon, endroit contre endroit au point arrière.
 

 
Puis, cousez les deux extrémités de la bande de contour comme sur la photo
 

 
Assemblez ensuite la deuxième face, endroit contre endroit avec la bande de contour, au point arrière. Laissez la base du pied ouverte et retournez l'ouvrage.
Rembourrez.

 

 
Enfin, fermez la dernière couture.
 

 
Votre coussin champignon est terminé. Il va être ravissant dans une chambre de petite fille ou bien dans votre salon.
A vous de changer les couleurs pour que le coussin se fonde dans votre intérieur.
 

 
 
On aime voir ce que vous réalisez grâce aux tutoriels proposés sur Perles & Co. Alors, n'hésitez pas à nous envoyer  les photos de vos créations sur notre page Facebook.
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Quel matériel utiliser pour Coussin champignon pastel au crochet avec du coton natura Xl de DMC
?

 

MATÉRIEL

Coton Natura XL DMC - Pelote coton Light Rose (n°41) x 75m
Réf. : LAINE-216
Quantité : 3

Coton Natura XL DMC - Pelote coton Blanc (n°01) x 75m
Réf. : LAINE-223
Quantité : 2

Crochet artisanal Natura XL DMC 6 mm bambou x1
Réf. : LAINE-230
Quantité : 1

Aiguilles pour grosse laine 7 cm Multicolore x10
Réf. : LAINE-240
Quantité : 1

Ouate de rembourrage x250g
Réf. : OUTIL-840
Quantité : 1

Le résultat
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